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Вперті поголоски про воєнні приготування Румунії і Ш, Р.
РУМУНІЯ НЕ ЗМОГЛА ПЕРЕТЯГНУТИ ЧЕХОСЛО- НІМЕЦЬКИЙ КОМУНІСТ БОЦЕНГАРДТ АРЕШТО- ТРОЦЬКИЙ ПРО ВАГУ ХЕ ЧЕРВОНА ВІЙНА ЗАГРО- 

ВАЧЧКНИІПОСЛАНІ НА СВІЙ БИ. ВАНИЙ В БУДИНКУ РАД. МІСИ, МІЧНОІ ІНДУСТРІЇ, ЖУЄ НІМЕЧЧИНІ.
12.000 МАЙНЕРІВ ВИЙ

ШЛО НА СТРАЙК,Ч
СКРКНТОН, Па., 17. мая.

На поклик юнійного комітету 
12.000 робітників “Літай Be лей 
Кол Ko", в дистрікті Вилкес- 
бери вийшли вчера на страйк. 
Донесення до майнерської іо
нії подають, що кожна майнна 
компанії стоїть замкнена.

Причиною страйку е знижка 
платні при гуртовій роботі і 
відмова компанійних урядни
ків переговорювати з пред
ставниками юнійного дистрік- 
тового президента.

Червона 
війна загрожує окупованій і 
неокупованій Німеччині.

Комуністи збільшили свої 
домагання в Рурщині. В той 
сам час нені провідники обіцю- 
ють “кроваве вмішанияся” в 
надходячу фашістську демон
страцію у Фірстенвальде на 
слідуючу неділю.

В окупованій території ко
муністи розпочали нову кам
панію проти повороту робітни
ків до праці на підставі умо
ви між француськидо і німець
кими індустріялістами.

МОСКВА, 15. мая. 
мовляючи на з’їзді учених в 
Москві, народній комісір вій
ни Лев Троцький вказав на ве
лике значіння в новочасній вій
ні хемії, як средства оборони, 
та закликав представників тої 
гал узи науки, щоби звернули 
пильну увагу на справу орга
нізування хемічної індустрії.

БЕРЛН, 17 маяПро-
ХОЧЕ ЗАПЕВНИТИ СОБІ ПОМІЧ ЗІ СТОРОНИ ПОЛЬЩІ, 

УГОРЩИНИ, БОЛГАРІЇ І ТУРЕЧЧИНИ.
Німеччина оправдується перед С.Р.С.Р. за наїзд на радянську 

торговельну делегацію в Берліні.

Радянське правительство заперечує всякі вісти про воєнні БЕРЛІН, 17. мая. 
приготування проти Румунії.

Урядо-1 бі міністра закордонних справ 
! во оповіщено, що в будинку і Штреземана вислало радяк- 
! радянської делегації а решто-! ському правительетву ноту, в 
вано вчера комуністичного якій оправдується за незакон- 
провідника Боценгардта, в по- \ ний наїзд німецької поліції на

радянську торговельну місію в 
оноді наїзд на делегацію. Ка- Берліні.

В ноті між иншим говорить
ся: “В виду того, що інціден- 
том нарушені екстернторіяль- 

пошукує ні права, якими користується 
торговельна місія, міністерство 
закордонних діл висловлює 
свій жаль з приводу roj події.”

Німецька нота кінчиться 
приреченням, що буде переве
дене слідство в звязку з наї
здом берлінської поліції на ра- 

Німецьке правительство не дянську торговельну місію, 
має наміру опублікувати ноту, Штреземанови пришилося 
яку воно отримало з Москви проковтнути цю гірку пігулку 
в звязку з наїздом на" радян- під Сильним натиском німець- 
ську місій). Однак відомим е, 
що нота домагається признан
ня екстериторіяльности примі
щення радянської делегації, 
покарання поліційних урядни
ків відвічальних за наїзд і ви
нагородження за шкоду в май
ні в будинку місії.

Панує увірення, що прави
тельство є готове згодитися на 
останнє домагання щодо вина
городження за шкоди, однак на 
нікотре ицше.

БЕРЛІН, 15. мая. — Майже 
рівночасно з проголошенням 
Радянським Союзом торго
вельного бойкоту Німеччини, 
німецьке правительство в осо-

1*

і Югославії, Румунія огляда
ється тепер за новими союз-

Чехословаччина і Ю- і ш/куванню за яким зроблено

ЛОНДОН. 17. мая. — Депе
ші з Константинополя до “Екс- 
чендж Телеграф" доносять, шо 
турецькі газети повідомляють 
про мобілізацію Червоної ар
мії на бесарабськім кордоні.

Між Радянським Союзом і 
Румунією йде спір ізза Бесара
бії. Поголоски про мобіліза
цію Червоної армії на бесараб- 

і гькім кордоні кружляють в 
І Константинополі вже від яко- 
! гось часу. Радянський Союз 
І заявляє однак, що не має во- 
рожих намірів супроти Руму
нії.

\ никами.
Троцький сказав, що з повід

них держав в світовій війні го
ловно Злучені Держави зроби
ли великий поступ в розвит
ку хемії, як воєнного средства.

Говорячи про імперіялістич- 
ні пляни американської буржу
азії, Троцький сказав: "С.Р:С.Р. 
мусить організувати цю інду
стрію, бо ніхто не знає, коли 
американська буржуазія схоче 
перевести в життя свої пля
ни".

гославія мали отверто заявити 
Румунії, що не будуть воюва- *УТЬ’ ш0 Боценгардт перехо- 

Радянського Союза. ; вувався в/будинку делегаціїти проти
І так в останніх часах румуй-1 в'д минулої суботи, 

ське правительство розпочало -ja Боценгардтом 
переговори з Угорщиною і державний прокуратор Поме- 
Болгаріею. Щоби запевнити Ран”, який обвинувачує його 
поміч Угорщини на випадок 0 зраду. На прелімінарнім 
війни з C.P.CJ>., Румунія обі- лереслуханню, яке відбулося 
цяла Угорщині звернути ча- п'сля арештування, Боцен- 
стину її давно! території. гардт відмовився» відповідати

Ходять слухи, що Румунія, на питання, 
обурена на своїх союзників, 
має намір цілковито виступи
ти з малої антануи, якої твор
цем був Пуанкаре і яка з його 
упадком може легко розлеті
тися.

ІНШІ АВАР, Брит. Індія, 17. 
мая. — В околиці Танку малий 
відділ поліції попав в засідку 
тубильців і в наслідок того 11 
поліціянтів убито.

МІЛЄРАН ПОМИЛУВАВ ВИ
БРАНОГО КОМУНІСТА.

ПАРИЖ, 19. мая. Комуні-
стичиий_посол Жак Доріо, я- 
кий був вибраний до парлямен- 

Говорячи про організування ту з передмістя Парижа в часі, 
хемічної індустрії в С.Р.С.Р., як відсиджував шістьмісячну 
Троцький вказав на конечність -вязничну кару, зістав освобо- 
реорганізації хемічних заводів 
в Дожцині і на Кубані та на о- 
снування нових заводів, які в 
мирний час могли- би продуку
вати річи для сільського го
сподарства.

джений з вязниці; його поми
лував президент Мілєрап. До
ріо був засуджений за антімі- ч 
літаристичну пропаганду в 
Рурщині.

ЛОНДОН, 17. мая. — В ди- 
Бльоматичних кругах переда
ють достовірні відомости, що 
напружені відносини між Ра
дянським Союзом і Румунією
ізза окупації цею останньою . ..... ...... .
Бесарабії — зістали заострені. мая. - Тутешні радянські ди-

Обидві держави скріпляють пльоматичні круги заперечили 
а останніх часах свою прикор-1 нині поновлені донесення з Бу
денну сторожу. ; карешту, що Радянський Союз

Тут розуміють, що Румунія : мобілізує на бесарабськім кор- 
розпочала переговори з Туреч- доні свої війська для военно- 
чиною і Польщею в справі за- го наступу на Румунію, 
ключення військового союза. ' ------------

ких торговельно-промислових 
кругів, які предбачили великі 
втрати ізза бойкоту, проголо
шеного радянським правитель- 
ством.

Крім того, на вислання о- 
правдання за наїзд настою
вав німецький амбасадор в Мо
скві, який бачив настрій робіт
ників Радянського Союза, ви
явлений на многолюдних про- 
тинімецьких демонстраціях.

Німецькі торговельні круги 
сильно затрівожені витворе
ним положенням річей і перед 
висланням німецької нонр- ма
ли нараду з міністром Щікор- 
донних справ ШтреземаЛ™.

НА ЗАКІНЧЕННЯ ТЕАТРАЛЬНОГО СЕЗОНУ!КОНСТАНТИНОГВЛЬ, 17-го

ЗАХОДОМ РОБІТНИЧИХ ОРГАНІЗАЦІЙ ПРИ УКР. 
РОБІТНИЧІМ ДОМІ У ВІННІПЕГУ

---------відограеться----------ЗАПИТИ У ВУЦВК ЗАВОРУ
ШИЛИ ПОЛЯКІВ.

В СУБОТУ, ДНЯ 24. МАЯ 1924 Р.ВАРШАВА," 22. квітня. — За
пит групи членів ВУЩ1К на 
другій сесії ВУЦВК в справі пе
реслідування українського на
селення під Польщею справив 
незвичайне вражіння на поль
ські громадські крути.

Багато опозиційних газет по
дали звідомлення про запит.

На засіданню політичного 
комітету ради міністрів обго
ворювано справу реорганіза
ції адміністрації на окраїнах 
та останні запити на сесії 
ВУЦВК. Наслідків засідання 
не оголошено.

В УКР. РОБ. ДОМІ В ВІННІПЕГУВІДЕНЬ, 15. мая. — Помимо срср , румУНІЯ ЗГОДИЛИ- 
заперечень вістей про мобілі- ся НА ВИБІР КОМІСІЇ, 
зацпо в Румуни і Радянськім
Союзі, вказується, що обі ті БУКАРЕШТ, 18. мая. — Тут 
держави готуються до війни і оповіщено, що Румунія і Ра- 
оружний конфлікт між ними є дянський Союз згодилися на 
неминучий. назначений мішаної комісії для

На це вказують також полі- контролі руху втікачів через 
тичні маневри Румунії. Після кордон Дністер і для репатрія- 
безуспішних заходів запевни- ції Росіян в Бесарабії, що ба
ту! собі поміч Чехословаччини жають повернути домів.

надзвичайно смішну комедію в 3-ох діях п. н.

ЖОНАТИМ ЧОРТКАНАДІИСЬКИИ ПАРЛЯМЕНТ ПРИНЯВ БУДЖЕТ 
ПРАВИТЕЛЬ™ КІНҐА,

Чи ви вже бачили коли жонатого чорта? Чи ви хоч чу
ли, що чорти женяться? А отже бувають такі дива. 
І таке диво відбудеться на сцені Укр. Роб. Дому в субо
ту, 24. мая. Відбудеться перший і останній раз в цім 

сезоігі. Тому приходіть І приведіть своїх знайомих, 
а посмієтеся до схочу.

ПАРТІЯ БРІЯНА ДОМАГАЄТЬСЯ РЕЗИГНАЦІЇ ПРЕ
ЗИДЕНТА ФРАНЦІЇ МІЛЄРАНА.

ЧҐ
Поправка робітничбґо посла з центрального Вінніпегу, Вудс- 

ворта, дістала 16 голосів.
ЗАКОНОПРОЕКТ РОБІТНИ

ЧОГО ПОСЛА УПАВ.

ЛОНДОН, 17. мая. — 264 
голосаміЦ до 168 бритійський 
парлямент відкинув вчера за
конопроект приватного члена 
про націоналізацію копалень.

Робітниче правительство о- 
повістило було формально, 
що воно не попирае законо
проекту, який був внесений 
Джорджом Генри Голом, був
шим майнером з Валії.

ОТТАВА, 17. мая. — 165 го- щується зменшення довгів Ка- 
лосами проти 53 канадійський нади о 30 міліонів доларів. На 
парлямент приняв вчера тре- слідуючий рік податки мають 
тій буджет теперішнього пра- бути менші о 24 міліони дола- 
вительства, що був предложе- рів. Буджет не обіцяє зменшен- 
ний 10. квітня заступником мі- ня доходового податку, а ли- 
ністра фінансів Робом. Біль- ше зменшує податок від про- 
шість за буджетом виносила ! дажі. Буджет зменшує також

цло на рільничі знаряди.
Три ліберали, Юлер з Норт ! В поваленій поправці дс^ бу- 

Ватерлю, Реймонд з Брент- ; Джету посол Вудсворт дома- 
Монтреалу,1 гався свобідиої торговлі.

Француські комуністи закликають робітників, щоби покинули 
Соц. Партію, яка злучилася з радикалами. ПОЧАТОК ТОЧНО 0 ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕР0М. 

ЦІНИ МІСЦЬ: 55, 40 І 27 ЦЕНТІВ.
Тикети можна швидке набути кожного вечера в Укр. 

Роб. Домі, а в день представлення при касі.
ВЕСЬ ДОХІД ЙДЕ НА ПОМІЧ “УКР. РОБ. ВІСТЯМ".

ПАРИЖ, «18. мая. — Екзеку- 
тигинй комітет републикан- 
сьто-соціялістичної партії, я- 
к'/ї бувший преміер Арістід 
Гфіян е членом, зібрався вчера 
j рішив відмовитися від уча
сти у всякім правитедьстві, лежности через злуку з ради- 
яке не обіцяє виконати про- калами.
грами, перша точка якої е ре- \ Всі соціялістичні здобутки, 
зигнація президента Мілерана. говориться в апелі, осягнемо дин прогресіст, Елл йот з Савт 
Екзекутивний комітет, що пе- завдяки радикальним голосам, Ватерлю, голосував також про
ревів таку ухвалу, складається а знова радикальні здобутки о- ! ти буджету. Решта всі лібе-

сягнено завдяки соціялістнч- ральні і прогресивні посли го-

Предсказуючи скорий упа
док коаліції в парламенті, Ко
муністична Партія видала до 
робітників апель, щоби вони 
полишили Соціялістичну Пар
тію, яка виреклася своєї неза-

112 голосів.
ЗАХОДОМ РОБІТНИЧИХ ОРГАНІЗАЦІЙ ПРИ УКР. 

РОБІТНИЧІМ ДОМІ У, ВІННІПЕГУ
форд і Марлер з 
голосували проти буджету. О- устроюеться

ГОНГ КОНГ, 17. мая. — Др. 
Сун Ят Сен, президент прави- 
тельства Полудневого Китаю, 
про якого повідомляли, що 

ЛОНДОН, 14. мая. — Сюди він у вівторок помер, є живий 
ПАРИЖ, 17. мая. — Фран- ним голосам, так що нікотра з лосували за буджетом Кон- прибула румунська королів- і зовсім здоровий. Так зая- 

цуські комуністи повідомили тих партій не може похвалити- серватисти голосували солідно, ська пара_ якій у строєно вели- вив вчера представникови а- 
соціялістів, що будуть пиль- ся дійсною побідою. проти буджету. чаве приняття. мериканської пресової агенції
нуватн, аби соціалісти в новім Одною з перших річей, яку Поправка робітничого посла Як заявляє бритійське міні- довірочний секретар Сун Ят 
парламенті виповнили ті обі- новий парлямент буде покли- з центрального Вінніпегу, Буде- стерство закордонних справ, Сена. *
цянки, які вони дали виборцям, каннй зробити, буде уділення ворта, упала. За нею було 16 візита короля Фердинанда і Кореспондент умисно приї-
Комуністи кажуть, шо вони повної амнестії для бувшого голосів, проти 204, більшість j королевої Марії не має полі- хав з Гонг Конг до Кантону, 
були дійсними довідниками преміера Кале, якого позбав- проти 188. Всі ліберали і кон- тичного значіння, помимо то- столиці Полудневого Китаю, і 
при виборах, так як їхні здо- лено горожанськнх прав від серватисти голосували проти го факту, що’ разом з ними є хотів мати інтервю з Сун Ят 
бутки осягнемо без ніянйої по- часу, як він був засуджений ви- поправки. За нею голосували румунський міністер закордон- Сеном. Однак інтервю він не 
мочі а з їхньої виборчої ді- соким судом за консіііраціА. два робітничі посли, один неза- них справ Дука. Відносини міг добитися, 
яльностн скорнстали соціялі- проти Франції підчас війни. Ра- висимнй і 13 прогресістів, які між Англією і Румунією є до- Всетаки в Гонг Конг перева-
сти і радикали так за багато, як дикальна і соціалістична пар- при слідуючім голосуванню пі- сить приязні і нема потреби за- жає опінія, що як Сун Ят Сен
вони самі. / тії стоять за увільненням Кале, шли за лравительством. і ключу вати дальші договори

В ухваленім будЬеті опові- і між обома краями.

В НЕДІЛЮ, ДНЯ 25. МАЯ 1924 Р.ВІЗИТА КОРОЛЯ НЕ МАЄ ПО
ЛІТИЧНОГО ЗНАЧІННЯ. В УКР. РОБ. ДОМІ В ВІННІПЕГУ

з 40 членів.

КОНЦЕРТА

Цей концерт буде останній в цім сезоні. У кім візьмуть 
участь симфонічна оркестре, хор і солісти. Тому при

хопіть почути гарну музику І слів ще тільки раз 
в цім сезоШ. -

-1

ПОЧАТОК ТОЧНО 0 ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕР0М.

ВСТУП ЗА ДОБРОВІЛЬНИМИ ДАТКАМИ
ВЕСЬ ДОХІД В КОРИСТЬ “УКР. РОБ. ВІСТЕЙ".не помер, то він що найменше 

хорнй на мозкову недугу./

І 2Л00 НОВИХ ПЕРЕДПЛАТНИКІВ ДЛЯ “УКРАЇНСЬКИХ РОБІТНИЧИХ ВІСТЕ»” В МІСЯЦІ МАЮ!
I '

І

іш, І ________■



воно останнім я десятками літ значно метало ай революцій-; UP СМІЙТЕ ПЛЯМУВАТИ Б0Р11Я З* MUM ТРУ ЛЯНІИХ праву нимм захопленого і
ного робітничого руду • Енрот, го це положення починає w шито 11 дтцпа. дапі Тлу М. Драго каное» той
нині змінятися. Завдяки праці і розчині» тактиці комуністів зміст, котрий відповідає всій
революційний рух починає охоплювати навіть рядове членство Секретар Товариства М. Дра- Подолівсакин та Пажлвко*. діяльності та заповітам першо- 
Амери Камської Федерації Праці. І не знищення цієї організа- го калова в Монтреалі надіслав Та* сказано так: "Всякому на- го соціаліста — інтернацюяа 
ції проповідують комуністи, а знищення Ґомпереоаої клік*, кілька тижнів тому до “Укра родові шкодить векай під чу- дієта з України, 
до анслуговуеться американським капіталістам, і перетворен- інського Голосу" донне чгід за жихн людьми, а з другого бо Геть ' чорну сотню та жовто- 
•я А.Ф.Г1. в боєвнй орган для оборони інтересів і визвольної головком "Монтреальські стра ку серед громад не мусить бу- блакитних прихвостнів а Топа 
боропЛи робітничої класи. Ґомперс, а не комуністи, розби- юпудіг”, в котрім намагається ти нещіацюючнх станів, а му- ріістяа Михайла Драгоиаяона! 
вас А.Ф.П. Гомперс воліє знищити цю робітничу організацію, переконати читачів жовтобла «сть вони складатися з самих Світ<кюр М Дра.'о.чанів. 
чим бачити и непокірною супроти його панів. Комуністи-* не питної патріотичної газетки на ^добувачів”. Під здобувачамн Киіа 21 шш 192г р 
хотять и розбивати, бо знають, що освідомивши її членство, з послугах v капіталістів та у- М. Драгоманів розумів хлібо- 

! иьої зробиться сильну робітничу армію для боротьби за пова- краінськті попівства й міщан- [юбів та робітників' Далі він
...........................  и-°° лення капіталізму. В слушностн становища комуністів почина- СТва (Made in Canada., що Mu каже: "Ось через що майже ЛИСТ СТУДЕНТІВ - ЕМІГРАНТІВ

Адреса: ють переконуватися щораз ширші кр>гм членства А.Ф.П. і це й хайло Петрович Драгоманів все одно: чи увільнити Україну! о K1MQUIIQ UI ПППІППІ
гпгввійтам LABOR HEWS причина, чому Гомперс так сердиться і виповідає війну кому- буВ таким же ворогом поступу, від панування чужинців, чи у-| “ МІНППЦП ПМ ІШДІШІІ.

Оот Pritchard in and McGregor St. Winnipeg, Man, Canada істам. Різкий тон промови і понервовання Гомперса свід- як j панок М. Чипчар, ватажок вільантії
чать, що він вже не чує себе так певним, як в минулому і зві-

" 0ЖЖЖ1ЖІАЖ LABO K ■IWI-
а week by the Ukrmhdaa Labor Sowe Abb’*, 

Oar Pritchard Are. and McGregor »...

MOOyear
Telephone : J 1465 ,

-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ”
і ДЛЯ робочого люду — виходить три рази на тиждень: ; 
*•' у вівторок, четвер і суботу.

Видає Сговаришемня -Українських Робітничих Вісте»”. 
Передплата на рік

газета

Пюмади українських д0 Редакції газети “Україн- 
товарнства, котре не має жад- (добувачів від непрацюючих СЬкі Робітничі Вісти”, Вінні- 
ного права носити імя того, хто станів: і так, і так панн всяких пег, Май., Канада, 
все життя своє боровся з зо- пород повинні хоч всі стати ро ; Дорогі товариші робітники!

; преса. Ті подобається виступ старого буржуазного “агента-ве- ольоіічннм націоналізмом та бітниками, хоч покинути Укра ! Ми, студенти емігранти ви-
; терана”, але й вона почуває вже, що грунт nu ним валиться. вузьки1І ненькаіюбством іну. Иншв річ працюючі гро- щмх шкіл м. Камянця, вирвав-
Вигуками t омперса втішається і українська чорносотенна пре- і[ничар> очевидно завзятий мали вазошські. баїгарські. шнсь спід гнету буржуазних 
(З, бо це ГОЛОС ОДНОГО З ДОСТОЙНИХ 1 порядних ИД1В , ШО 40pH<x.0TeHeltb> силкується роз- сербські, грецькі, Московські країн і опинившись на терсні
стоять на сторожі капіталізму. Це не роцьки , що пропові- в||ти прихильників Радянської і підкреслення моє С. Д.) ма- робітничих Рад. Републик, ви
дує і бореться за соціальну революцію. а не поможуть о yKpayHH в Канаді й не маючи зурські (патьські), внселки ні звелених спід гнету капіталу, 
персові ті похвали уржуазної преси і кадило українських чор ,Macrax аргументів в найбруд- мецькі, ремісники польські, який пригноблював на протя- 
носотенців. І е спинить він розвитку революційного рі. іітни нішид СП(к.іб перекручує думки жидівські (підкреслення моє зі багатьох статіть інціятнву,

Самуіл Гомперс. президент Американської Федерації Пра- ‘°[° Р>*> в Зл'4 ДеРжавах 1 _аиаді* як 1 ве спинили ІІОГ \| Драгоманова для своєї зрад С. Д.) й инші, що живуть у на- стремління, енергію і силу тру 
ш. не пропускає ні одної нагоди, щоб не заявити буржуазії д*н. йому зрадники роб.тничо. класи на Сход, Европи. ни,^ої та пров^аторської ,ній країні: вони мусять .ма-

своеі великої любови до неї а ненависти до н ворога, револю- боти. Не перший раз вже во- ти в усьому frieне право м од
ційиого робітництва. Він завжди доказує, що він найвірніший ПППГІІПІІ цілої ППП ПППЛЇ ПОГНІМ Ін,|и українських робітників, ! пакову волю з УкраїнцяМи
слуга капіталу, який совісно сповняє свою зрадницьку роботу ІДО ВЖЕ ЗРОБИЛИ ЩОСЬ ДЛН ЬВОоІ ІІРСиПі селян та єднання робітників (підкреслення моє. С. Д->”
капіталістичного агента серед організованих в Американську _______ всього світу намагаються вико- “Такі працюючі чужинці —
Федерацію Праці робітників і робітниць. ристатн для снові назадницької | писав далі М. Драгоманів —

Не минув він і тепер нагоди, що йому трапилася з приво- От-от наближається кінець місяця мая. А це значить, що роботи М. Драгоманова. Такі будуть для Українців узламп, 
ду конференції виконавчої ради А.Ф.П., яка відбувалася цілий наближається кінець майської кампанії в користь “Українських спроби іюблять повсякчас воро- котрі привязуватимуть їх до 
тиждень і тільки при кінці минулого тижня закінчилася в Мій- Робітничих Вістей” І “Робітниці”. Від висліду цеї кампанії за- гн трудящих і з Марксом, і з ll(.jx сусІДННХ пород (націй), з 
треалі. На закінчення цеї конференцій “олд бой Семі”, як йо- 1Єжить доля нашої преси. Він вирішить, чи “Укр. Роб. Вісти” Енгельсом та нншими великії- котрими Українці повинні при 
го зі зиачучою приязню любить звати американська буржуазія, будуть дальше приходити до Вас, дорогі читачі, три рази в тяж- ми борцями за визволення тру- ступати до великої всеиородної 
виголосив промову, в якій виклав програму А.Ф.П. на будуче: 1Єнь а “Робітниця” два рази в місяць, чи не буде за що вндава- дящих. Але свідомого [юбітника цільної спілки І Інтернаціоналі.-

Промова ця не відріжняється змістом від всіх Ґомперсових ти їх так часто І доведеться видавати часопис тільки два рази й селянина на цю .вудочку зло- ІІОу федерації)”,
промов, які він виголошу вав минулими роками, тільки т*н у в тиждень а журнал раз в місяць. і вити не вдастьс я. На жаль, по-
ній різкіший, роздражнений, сердитий Як і в минулому, так
і тепер “олд бой Семі" заявляє свою непохитну льояльність ое, чи Ви вже зробили щось підчас майської кампанії для сво- малосвідомі трудящі, але й во- робітники н селяие України в 
капіталістичному ладові і його буржуа іним інституціям^
рону яких він уважає найважнішою справою організованого редплатника “Укр. Роб. Вістям” або “Робітниці” І не зібрали жню ціну ріжшім Чппчарам. 
робітництва.

Нсаомішеші ■ гадеті руюжік» * иертагтьса. ибі шо доежумтсль м- грив загрозу небезпеки.
уит иімчкть. шо бажає заороту свого рувовку на случа» аого еееомі- ! Войовничий тон Гомперса широко коментує буржуазна 

щепна та залучать аичтоамЯ сіємосаь на босо вереси»)

ГОМПЕРС ВИПОВІДАЄ ПІШУ РЕВОЛЮЦІЙНОМУ 
РОБІТНИЧОМУ РУХОВІ.

дяіцнх, яку вони лише тепер 
можуть виливати безпосеред
ньо в життя та здійснювати той 
заповіт і льозунґ Великих 
Вождів робітничої кляси Кар- 
ла Маркса і Леніна “Пролетарі 
всіх країн єднайтеся", ставимо 
своїм першорядним і головним 
ім першорядним і головним 
завданням здійснення цього 
сильного і величавого льозун- 
гу. Шляхом до його здійснен
ня буде тісний звизок з Вами, 
робітниками. В процесі сього 
звязку ми зможемо поділитись 
з Вами своїми вражіннимн і 
думками. Від імени 61. студен
тів емігрантів з ріжних країн: 
з Польщі — 16, з Галичини —
20, з Румунії — 14, з Латвії —
4, з Сербії — 1, з Буковини —
6 чоловік, Бюро студентів е- 
міґрантів звертається до Вас 
з метою звязатись з закордон
ними робітничими організаці
ями. Ми щасливі, що можемо 
жиди, працювати і набиратись 
досвіду в вільній робітничій 
Републнці, тільки серце наше 
огортає тута, коли згадаємо, 
що ще поза нашими кордона
ми робітники знаходяться під 
залізною пятою капіталу і бур
жуазії; але ми віримо, і те нам 
додає енергії, шо близький той 
час, коли робітники всіх країн J 
пірвуть свої кайдани, скинуть * 
ганебне ярмо і та провідна зір
ка, що зійшла на сході Европи, 
незабаром осяє цілу земну ку
лю а ми всі з'єднаємось в од
ну величаву спілку трудящих.
Нас тут наші браття прийняли 
щиро і дають нам змогу полу
пати пролетарську освіту. Тут 
кується нова красна доля люд
ства і ми будемо сміло нести 
червоний прапор і гартувати 
зброю для грядущих боїв з во
рогами. Но товариші не се
крет, що після довгих війн, го
сподарство Радянських Репу
блик було зруйновано, проми
словість також, але все це ру
ками працюючих відбудову
ється на нових підвалинах.

Дорогі товариші, ми знає
мо свій обовязок перед - пра
цюючими і знаємо, що нас че
кають довгі і трудні шляхи, 
но ми твердо віримо, шо ціл
ковита перемога буде на на
шій стороні. Старий, трухля
вий світ віджив с»оє. Світле 
майбутнє чекає нас. '<

Бюро студентів емігрантів 
просить Редакцію “Україн
ських Робітничих Вістей" при-

Ці пророчі слова зараз адій-
Тому кожний і кожна з Вас, дорогі читачі, нехай спитає се- кп що подекуди попадаються]снено иа Радянській Україні:

охо- го часопису і журналу? Коли Ви не придбали ще ні одного ne- ни швидко знатимуть справ- найтіснійшій спілці з робітни
ками та селянами російськими 

Дамо тепер слово М. Драго- та нншнх націй колишньої цар- 
“Американська Федерація Праці — каже Ґомперс — не ві- іання: чи й не Ви будете по части винні в цьому, якщо наш ча- Мцуону й поглянемо, що він ка- ської імперії повиганяли попри

щить в те, шо треба знищити теперішній суспільний лад аби на сопис І журнал не зможуть виходити дальше так, як дотепер же в СВ01Х “Чудацьких думках шоючі стани — поміщиків та 
його місці створити кращий суспільний порядок, як в це ві- виходили? 
рить європейські робітничі організації. А.Ф.П. сильно при-

нічо на пресовий фонд, то дайте собі совісну відповідь на пи-

про українську національну капіталістів — й живуть на 
і Але не падайте духом. Ще не зовсім втрачений час. Май- t.npaBy”t написаних в 1881 ро-'своїй землі по своїй робітниче- 

держуються теперішніх інституцій, що охороняють людську ська кампанія ще не скінчилася і Ви ще маєте нагоду допомог- ці g скерованих головним чи- селянській волі, а не по тій, 
свободу і дають повну змогу розвиватися і змагатися всім люд- ти її так, щоб вона забезпечила нашу пресу фондами на літні мі- Н(|М ПрЮТИ сучасних М. Драго- котра мила Чппчарам ріжних 
ським силам, які сприяють безустанньому і корисному посту- сяці. Тільки тепер вже не занедбайте цеї справи. В кожній маноВу патріотів, котрі вва- пород, в тім числі її мотреаль- 
пові людської науки і штуки. Вона не визнає і не притримуєть- вільній хвилині і при кожній нагоді говоріть з своїми знайоми- “національну” роботу ської.
ся догм ані крайнього індивідуалізму, ані колективізму. А.Ф^І. ми про значіння нашої преси для українського трудового на- mu-jlwl0B11j11[01ll “ц нашій сира- Не ворогом українському чи 
відкидає анархізм так-же саме, як соціялізм, і комунізм так са- роду та розумно переконуйте їх, що вони повинні передплачу- коли поставимо думку, будь якому иншому робітнико- 
мо, як монархізм". »ати і читати наш часопис 1 журнал. Не лякайтеся, що Ваш зна- щ0 національність е перше, го- ні чи селянинові був, як бачи-

Це стара пісня Ссма Гомперса, яку він при всякій нагоді помий цему спротивиться. Робітник робітникові І фармер ,ювяе діло то М|1 айо пожене- мо, Михайло Драгоманів, а 
переспівує на всі лади. Тільки на цей раз Сем зробив одну фермерові не ворог І неоднн радо Вашої поради вислухає, дасть MOÇb за мар01и або станемо слу- другом і за це Радянська влада 
помилку, що не пояснив ближче своєї думки про монархів*. передплату на наш часопис і журнал та ще н колись П°ДЯ- ,.ами T0V0- хто всилюється «пн- назвала той Вищий Інститут 
Повинен був, як і минулими роками, коли промовляв в Канаді. кУе- иити поступ людський, і поста- Народньої Освіти, котрий мі-
зробити застереження, що він не опрокидуе брнтійського мо- Д” т„их„‘!итачів’, ÜÎ? ®же в<;" ли деш0 3Р°6нти в допомогу вимо иа рИСК> коди не на ЗГу. І ТИТЬСЯ в будинку колишнього 
нархізму, на славу якого він і його наганяні обовязково сиіва- “Укр. Роб. Вістям і Робітниці , звертаємося з закликом, щоб бу . caMV „ашу національ- ; Киїш-ького Університету, а яко- 
ють на своїх засіданнях і конгресах в Канаді “God save the використали цей недовгий час майської кампанії, що ще остав- и|еть«» го цар вигнав професора М.
King ", а також не опрокидуе його і в инших країнах, де він на дальше збирання передплат і пресового фонду. Вам тре- 4lm4a,,j Нетрушевичі, Пет- Драгоманова, іменем велико-
істнуе. тільки в Злуч. державах, де його нема. Адже-ж Сем 6» памятати, що на кожному І кожній з настяжиїь обовязок до- й подіві належать як го вигнанця. Вищий Інститут
всьою душею з німецькими монархістами. З соціялістами з II весги майсь ку кампанію до успішного кінця. ,іаз до тих_ що всилюються спи- Народньої Освіти імена Михай-
Інтернаціоналу він давно попраШався, через них з Амстердам Ми глибоко переконані, що читачі нашого часопису і жур- НИТ1Д поступ. Чипчар «’окрема ла Драгоманова випускає учи- 

Інтернаціоналу професіональних союзів вицофав Аме- налу совісно попрацюють ще до кінця мая в користь нашої пре- и,р,,д українського робітннцтв.а те.чів робітників та селян й ба- 
риканську Федерацію Праці. Німецьких соцінл-демократів си і забезпечать майській кампанії повний успіх. Ми постави- в Еанаді та Злучених Держа- гато уваги уділяє тому, щоби
взагалі уважає занадто слабими, щоб вони охоронили капіта ли собі на самому початку майської кампанії завдання здобути вах а Tj „ Галичині, Хо^імщи- студенти, теж робітники й се
дієтичний лад перед комунізмом. Найповнішими його обо- “Укр. Роб. Вістям" 2,000 нових передплатників і повинні його )(ц цолмні поставили на згубу ляне, докладно ознайомилися з 
ронцями остаються ще монархісти, яким Гомперс безумовно сповнити. To-ж до дальшої праці, Товариші і Товаришки, во гаму національність україн- наукою М. Драгоманова її про 
співчуває Отже повинен був кваліфікувати свій вислів проти імя свідомости українського робітництва і фермерства.
монархізму та вказати, що в певних умовинах він проти нього---------------------------------------------------------
не має нічого. *

ського

ську. Бони роблять як раз про- водили її в життя, 
ги.тежие тому, що кликав роби- Тут на Радянській Україні 
ти М. Драгоманів. В кінці тих немає суперечності! між назвою

Та найцікавіша частина його промови, це та, в якій він ви- ВІДПОВІДЬ УКРАЇНСЬКИМ ЧОРНОСОТЕНЦЯМ ж<‘ “Чудацьких думок" М. Дра- інституції та її змістом і керов-
кладас програму А.Ф.П. на будуче. Ні словечка про боротьбу гч "t гоманів штикам стати на думці, пиками, як цс трапилося в Мон-
проти змагань капіталістів до дальшого обниження платні ро- ТА ЖОВТОБЛАКИТНИКАМ “що головне діло поступ люди- треалі, де на чолі Т-ва М. Дра-
бітникам та встановлення "опеи шап” системи, нема й згадки 1 n 'ttuu і иилпіхм і iiriitnmi HJ[ й Гр0М11дИ> поступ поліп і ч гоманова стали людці, ЩО на
про боротьбу страйкуючих майнерів 18. дістрікту і инших ро- (Лист т. І. Ю. Кулика і стаття т. С. М. Драго.чанова, нипи ИІ|Й> соці ялі,ний і культурний, кожнім кроці топчуть нога- 
робітників в ріжних місцях Злучених Держав, нічогісінько в сані з приводу дискусії між т. Ва/юмицею та Читарем а ’національність '« т ільки ! ми заповіти великого борця за 
звязку з боротьбою організованих робітників з їхніми експльо- з MoHtnpeajty, Кве.) ґрунт, фо]іма та спосіб”. Ли-1 права трудящих;
ататорами. Паоборот, в програмі Гомперса найважніші зав-1 ца, но.ти стати при тій' думці !
данин, це боротьба- проти робітничого революційного р>ху ПІІРТ TflR І |Л VVflIiïâ М. Драгоманова, то можна бу-'ки думок М. Драгоманова тре-
і захист капіталістичного ладу та його інституцій. Це, розу- ImUl IUD. І. ГОї АЛІпАД, ти певним, що “послужимо доб-1 ба подати ще думки, висловле-
міеться, льогічне заключения, до якого Гомперс і його гончі ----------------- робутові й просвіті нашого на- ні з приводу рос паду Першого
могли дійти після вище наведеної деклярації. До Редакції “Українські ніші виконую, бо С. Драгома- |l0;ÿ, а в KVnj тим j його на-1 Інтернаціоналу, котрий поета-

"Конференція виконавчої ради Американської Федерації Робітничі Вісти". нів, одразу по одержанню від ціошільноеті: охо]іоні й зросто- ! повив, що “біднота (пролетарі
Праці — каже Гомперс — в свойому результаті довела до цьо- ц|ННовні Товариші! мене листа, ласкаво иа нього лі тог0 що в н;й е доброго”, ят) по всьому світу має одну
го зрозуміння, що всі робітничі сили так Канади як і Злучених після того, як “Український відкликнувся. і Ось до якого поступу прямував Ціль і мусить на одно стати”.
Держав мають бути злучені для відбою всякого руху, що має рол(Х,” ^ по Kj.lbK0X тижнях і В свойому особистому листі м Драгоманів. Як бачите, зо- М Драгоманів писав в “Пе
не иіли підкопування і повалення істнуючих інституцій cnpà- ()авав,.я иа мого першого листа До мене С. Драгоманів пише, „сім не те він радив, що радять реднім слові до Громади": “Я-
ведливости та свободи і знищення або повалення істнуючих ;j ПД)НВОду дискусії між гром. між нншим, таке: Чнпчарі, що захопили чільні 1 но, що як коди небудь оживе
трейд-юній (читай Гомперса і його машини в А.Ф.П. Ред.) Вараницею та Чипчарем і, не в справі 3 Чип‘“Рем--- * 31 вс|ею місця в Товаристві М. Драгома-1“Всесвітня Спілка” й стане сплати нам свою газету, 'за що 
та правнтельстЕ на континенті Північної Америки вмістивши самого листа (хоч г Т нова. І справді коли не всесвітньою, то будемо дуже вдячні, бо зможе-

Отже всі сили організованих в А.Ф.П. робітників заклцкає редакція і обіцяє містити сиро- ЛІО|тьс„ для своГ, брудної роботи по- Чипчар лютує на -Радянську всеевропейською або заложить- мо тоді більш орієнтуватись в 
Сем І ом перс не на боротьбу за робітничі інтереси, не проти стовання ) > обмежився лайкою силатися на авторітет мого батька, владу й повторює чорносотенну < я нове подібне товариство, то життю робітників,
капіталістів, але наоборот, на боротьбу за інтереси і інституції на цдр^у М010^ ç Драгомано тР^ба негайно давати одсіч: я при- брехню, що, мовляв, “товариші тільки після того, як скрізь, по Бюро просить другі видав-
каніталістів. З Американської федерації Праці намагається та çpçp (xoq чемний тон наймн1 так розумію обовязок не тіль- М(К.КОВ(.Ько-жиіівські на Укра- кожній країні і людській поро ництва робітничих газет: укра-
жод." ббої^и™ протГтГоХ0ПГр"б“икіГМ^ Z “ОГО листа зовсім не давав при- »«і посліди.,й кусок хліба дожаться міцні товари j інських, русских, польських,
мала 0 ооротися проти тих оргинізованих рооїт иків, »кі ии водш до ШЮП), _ _ після цього ни. Тепгр я 3 кятою ОХОІОІО поси- Дерли українському мужикові ства людей, котрі зійшлися в латишських і румунських 
рятьси за інтереси робітників, за визволення робіт ичої сі я вважав дискусію за; лаю Вам а.™ вміщення в амернкан- й замінили за гармати німець-j природою спілку не по самій ;рсдрук цього листа і о приси-
зпй капіталізму. кінченою, і то на мою користь. пресі кою статтю, а котрій рос- к; щоб вдержатись при владі”, тільки основі думок, а по одна лання для нас своїх газет на

Відносно еміграційного питання омперс вповні питрим>є j,o коди опонент> замість опе. криваю.увесь бруд Чнпчарів. котрих Цодабна брехня' То Централь- ковій праці, по сусідству, по адресу: Україна, Бюро Студен-
“KSirS IV». » к,Win «—« породі h ш і тоді. Ви»,,, М. .

ҐпмнГрс ШО самий колись імирантом прибув до Америки За- д0водами почннае лаяїись- ц/ зустрічатиса «раз з подібними Чия- сиділи “політики” чипчарів- каш вони ,самі забажають^ і| Камянця на Поділлі, при Ko- 
^ „ - значить, що пін переможений, мареві людьми,... але з такими, як < ької поіюди, иоклика.'іа вій иінршої і всесвітньої спілки . мітеті Поліпшення Побуту У-

був старий буржуазний нанмит свої власні тяжкі ішгрантськ, смішнпх би було> коли 6 -иг.ииа* Чипчар з присланого Вами , ьк0 ийз<,,ж. Пого Генерали по-і 1‘обіхникн Й селяие Союзу чащи*ся. вул. Шевченка ч. 25.
ЧЛСИМи віримо Гомперсові, що його машина внутрі Амери я надумався відповідати на ар- 2^7її^»Ьц^ садов,ии Скоропадського на Радянських Соціялістотних Ре| 3 ^з^бюГголова"Комітету
майської Федерації Праці візьметься ще з більшою нахабністю О я' Нти > .Г. в роді комі щОГОді». котрий був намаговс, при- українського мужика, а публнк, хоч і при опорі Чипча J?- У"
поборювати всякий прояв не тільки революційного, але взага- величество” або “еру- тягти з, «.досс, мого батька, щоб тутешні чнпчарнки любісінько рів, підвалини такої спілки за

„попитивного пуху та виключати всіх хто не схоче поко- -™kh ерулики”. Мені просто виправдати свою чорносотенну аргу- нимінювалн український хліб Лужили й міцно заложили. Не дійсність цього листа поми
ритися волі і роспоряджснням його і його кліки, хто не схоче довелося б констатувати не- УКаГ'™°на гармати проти украївського подобається це неиькодюбцям ппол€тТарськогоШСтуЯ
зраджувати своїм власним робітничим інтересам. Ми знаємо опонентш- а», .к “с«рс,,р- товврнст» ім. м. Робітника и селянина. "а дентства посвідчує і просить
також, ЩО Гомперс дальше буде виключати ЦІЛІ юна З А.Ф.П. 1 1Х Wмилість. Драгоманова А цензор Миколи остан- Чипчар вкладав В СЛОВа М. ие не зна ШТЬ, ЩО іИИШ передрукувати V всіх робітни-
за їх не послух, як дотепер це робив, а відтак буде складати ХСімо того, все таки дово- нього не доходив". Драгоманова про те, що укра- ІІІ1М ,и-І1,Н0 зловживати іменем ^ газетах " и
вивічальність за розбивання трейд-юній на комуністів. Але ми литься вертати до цієї справи. Отже прошу Вас, товариші, їнський народ має “жити по Михайла Драгоманова для сво- цівінський ГОюва КПППС
не віримо, що йому вдасться й на дальше успішно обманювати Як читачі памятають, я обіцяв, вмістити мого листа й статтю своїй ваті на своїй землі” зміст 61 брудної роботи на користь р]яссцький’ секретар...............
організованих в А.ФІ1 робітників і запродувати їх капіталі- що належну відсіч Чнпчареві С. Драгоманова, за що заздале- протилежний думці автора, панкам ріжних пород. д квпн1 )д2^ р *

гідь висловюю Вам подяку. Про те, як ті слова треба розу- Обовязко* українських ро- 
3 товариським привітанням, міти, М. Драгоманів дуже до- бітників Монтреалу та робітни- 

/. Ю. Кулик, кладно написав в програмі ків і фермерів всієї Канади є 
Громади”, складеній разом а вигнати тих людців з місця, не

Для повнішої характернсти-

о ІІЄ-

(Печатка).
дасть, на підставі писань свого 

Американське організоване робітництво не завжди було]батька, такий драгоманівець, як 
таке зацофане, як за часів гомперсіядн. Воно теж має в мину- сни великого небіжчика Світ
лому славну революційну традицію. І хоч приспане реакцією[зар Драгоманів. Цю обіцянку

стан

Робітнику! Як Т* не roj ■роІ»Монтреах, Кке , 13. траки 1924. не подбає!
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“УКРАЇНСЬКЗ РОБІТНІМ МСТИ", ВІВТОРОК, 20. МАЯ 1924. Число 52.Сторонл 1
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V Фтором а.Ч,“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ”, ВІВТОРОК, Ж МАЯ 1924.Число 52.
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у Форт Виліям. самоук, як ж, краще не потра 
або Порт Артур, або Всвкувер фитк Треба би кінЧнпі бодай 
Так ми радимося добре і органі університет в українській мові, 
іуемо “прибійну” спілку для а я виїхав з Галичини уміючи 
буДови елевейторів (по аягл. ледви перечитати дещо, то* да- 
оґзалері або собсвдярі ). До руйте товариші, як що я иеяеио 
П каса переносимо із зарібку висловлююся.
150 тисяч, а 25, які метаються. Старайтесь читати 10 разів,
ділимо: трохи на резераовий а доконче зрозуміти, бо як дов- 
фонд, а решту на наді див ідей го ми не зрозуміємо цілої те- 
ди. скажім 4%, і тоді даємо перішньої економічно!діашини, 
добре платні оголошення до як у ній всі каїісцята. триби, 
своєї буржуазної газети, що осі, гачки, ключки ходять, доти 
наша спілка зробила на торгов- ми не годні будемо замінити П 
лі збіжжям'заледви 4% “диві- нншою, справедливішою, 

ці, бо ми щойно її наново пе дендп”; хай фермері не горо- і Тут ходить головно о те, аби
рехрестили і “скапіталізува- їжаться і ве нарікають, бо на ви, товариші, заінтересували
ли” і в нашім справоздаяню торговлі їх збіжжям є “велике ся оцими річами.

Я обіцяв вам, товариші фар- , рК>порті і до міністерства тор рнзнко. а дохід малий”, от бід- Наше найбільше нещастя
мері, написати про це, як нерсе |>|[ui j державного податково них 4% дивіденди. Ми на це ґо не в тім, що дармоїди нас ви
би побирають великі зиски від го ^>ЯДу м„ не показуємо “ні І0В> навіть присягнути, бо на заснують на всі боки і ссуть
своїх шейрів. Шейром, або по яко‘го доходу”. ші книжки так показують, наш нашу кров. Наше нещасття у

написана. нашому уділом, називаємо ті якби ми були робили по со контрольор од обрив їх так. . тім. шо ми байдужі на цей ви
Я говорю такою мовою, якою умію та яку розумію, і я хо- гроші, які чоловік вкладає у BjCT1J> так мн були-б заплатили Про це-ж, що ми з початко- тек. Як би ми не байдужі,

чу, щоби ви всі розуміли, коли я щось напишу. Я починаю: певне підприємство на те, аби процент доходового подат- ш,х 90 тисяч зробили за три ми цего не зносили-б довше!
Болить мене, товариші, спина. Так болить, неначе на ній мав від них прихід, який зветь- ку Bj3 .50 тисяч, себто $1,200.00 або чотири роки 350 тисяч, ли- Скажу ще і те, Товаришеві з 

чорти табаку товкли. А знаєте чому мене спина болить? Ta-ж ся дивіденде. Спілка, чи комин- а'таК мн зломаиого шелюга не ше нас десятьох знає. По прав- Дана, Саск., що я цілком ніко- 
Tqro самого, що й вас. Масова вся цілісінький день по рілі, на- нія, яка продає уділи обчисле- П0Тр^уКМ0' платити. Однак ДІ. Це Людська кривда, але-ж ля не буду гніватися, як мені 
двигався насіння, ще й до Того гніда кобила вгатила ногою під-ні па прихід, зветься по анґлій- дРрЖава> ще до того буржуаз ми жиємо у буржуазнім світі, звернете увагу, де я неясно ви 
бік, шо у мені аж гевкнуло. _ ськи “джойнт стан компані иа> мае ^.ХОди, платить грубі Який біс нам до того, що фар- словнвся.

Вечером світ не милий. Коли зробив "чорус” і прийшов і по нашому злучно у ділова ешл ПрН(,^ урядовцям, підмоги ф'аб мер почорнів як ніч, що поси-1...А .писати я буду; писати я 
до хати, зараз, думаю собі, так і витягнуся. каї. 6 ще другі злучно у діло- пии.янт"яч і т ин Грошей П вів, згорбатів і ноетарівся за мушу, бо совість мені не дала

кого

ФАРМЕРСЬКА СТОРІНКА Речннець, який позволив 
фермерам, підписавшим кон
тракт, відтягатися з гвіт пулу, 
скінчився з днем 10. мая. От
же від 15. квітня, тобто від 
дня, коли було проголошено, 
що можна відтягнутися з гвіт 
пуду, до 10. мая в Манітобі від
тягнулося 227 фермерів. Мані- 
тобський гвіт пул числить те
пер 7,123 фармерів з загаль
ною скількістю засівної пло
щі 703,470 акрів.

25 процент тих, що відтяг
нулися з гвіт пулу, подали ям 
причину, що вони перестають 
фармерувати. Президент мані- 
тобського гвіт пулу заявив, 
що він сподіється, що до 1. 
червня манітобський гвіт пул 
осягне 1,000,000 акрів, потрібні 
йому для того, щоби увійти в 
життя.
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моє cm до трудящих фармерів,ЗА НАМИ ЧЕРГА, ТОВАРИШІ ФАРМЕРІ.7

V
Ви вже там як хочете, так і думайте про мене, товариші

Дорогі Товариші!фермері, але я таки буду говорити отверто тою мовою, якою 
Де вже там мені до отих ріжннх ревеляцій.умію... иевченою. 

партсляцій, калькуляцій
не вживаю тих слів, бо не розумію. А таким, як той Здир- 

ко з товариства “Пшик", я не хочу бути. Не для нас ця мова

УЧИТЕЛІ ШУКАЮТЬ РОБО
ТИ ЗАМІТАЧІВ.

Телеграма з Саскатуну з 8. 
мая доносить, Що шкільна ра
да в Ростерн, Саск., знизила 
платню учителям до 1,000. до
ларів на рік, а шкільним замі
тачам залишила 1,200 доларів. 
В наслідок цего певне число 
учителів' подало аплікації, 
щоб дати їм роботу шкільних 
замітачів.

кв). 6 ще другі злучно удале І рикантам j т ин ^______ .
ві спілки, але вони не с обни- отже П0ХрЄба, а тому, що не ли тпх кілька літ; що його діти би сііокога, я не умер би спо- 

— Тату, “Вісти", тату “Робітниця , тату “Вісти , тату Ро■ с.и-ні на мск і їх зовемо коопе- шр иаша “ЧР<па компанія” так пів-голі, босі, обдерті, розчіхра- кійно, як би я П|ю це все не на-
ноступила, але всі прочі гаре иі, або й завушивілі? Що він писав вам і не завіявав вас бу- 

гірше роблять, тому під,їх не годен до школи піелати? дитнея, організуватися і пря

не ВИТЯГНУВСЯ.

заскакала моя Гануия, та ще йивг долоні плете.
Я вже хотів розсердитися на неї... А хіба-ж можна? Пару

бітниая" ратнвамн.
Тут позволю собі відійти Гро- j щР гірше роблять, тому тдлїх не годен до школи піелати? дитися, організуватися і при- 

місяпів сам навчав дівчину, щоб читала, замісць по дворі ганя- і хи „ід властивої теми і, скал; у, виїдається податки на чім дру- Щ° нам до того, що його жінка готов.! я тис я до дня порахунку
ти. І замісць розсердитися, я засміявся і сказав, щоб І ануня ІЦ0 СРреД укр. населення в На rjM головно на споживчих ар- jпочорніла, аамарана, бо часу не з неробами,
дала мені “Вісти". _ наді були теж злучно-уділові тикулах, убранню, обуві і вза мае прибратись, бо “збіжева ці-1 Ця система витиснула своє

— Я не хочу, щоб ви читали "Вісти — Я хочу, щоби ви зм(.иілкн> обчислені на дивіденди,‘va-1j на ти‘х річах, яких працю па не дописала”, то треба їй го- тавро раба праці і на мені,
мною читали діточу сторінку в “Робітниці та помогли мені ,,Kj звали себе кооперативами, K,qj маРП найбільше зуживають дувати свині, тедюхп, кури, то- Братя. Я-ж людина, прецінь, 
загадки розгадати — просила І ануня. А хлопчисько й собі. - однак це були коопе[іативи ли j щ масн аа нас платять. Ро- ЩО... 1 для фермера повинна бути я-

I чи-ж можна відмовитися? Ні, не можна. Беру і читаю. ше в на;,ві> а не на ;Цлі, та про )Vmho? Платять і часто навіть Та біда у тім, що і в торгов- кась розрнвка і приємність в
те вони і попадали всі до одної. ц‘РГ0 самі не знають. лі худобою, свиньми, курми і життю, тимчасом" я лише пра-

Ось краще лягав би відпочивати, а то взявся вже до чи- цр0 ЦР> Як має виглядати прав- так нам „далося за рік, два, т- Д- е такі-ж самі спритні і ро- ці зазнав... зістарівся. Мені 50
таиня сказала жгйка, миючи начини... -- Або бодай читаи дива кооперативна фармерська побільшити свою компанію, але зумні “бизнесменн”, як нас 10 літ; я сивий як гриб, руки тря-
так, щоб й я чула ... чи робітнича спілка, я ще на на т,,етий рік треба ужити ин > вони “підводнюють” свої шей суться, сльози очи заливають,

Ага, думаю собі, нарешті і тебе кортить таки далі пав- ІШШу в другім уісци обшнрні шо, штуки. Ми порозуміва ри, від яких беруть дивіденди, а онде і внучка — ще колисати
мисно читаю так, щоб в кухню до жінки не >уло чути. ще. «мося з другими такими, як ми, • вони організують “auxiliaries'мушу, бо сини такі-ж невільнії-

— Гануню, йди сюди і поможи мені миски мити к(чікн> Представте собі, товариші, і “лучимоея", по панськії це і subsidiaries" у ріжннх формах ки праці, як і я, з жінками ко-
ла вже жінка сердито. . „ що нас пятьох збереться закла зветься “амальгамація” (по ан і під ріжними покришками. 1 ло землі пораються від раня до

га, розумію. t х , кш мовляв, читати так, ш і > я ' датІІ злучно-уділову компанію ґлійськи “амалґамейшеи”). вони так, як ми, ухиляються ночі... та ще й мені старому як
то я то і розі ю компанію, очні аю шта и і м >е кь "• —отже джойнт стак компані — Наші нові “партнери” мали, всіми способами від плачення вернуті, до хати “У. Р. Вісти”
f тихенько"писілГколо нас і'сдухає ^ кшжушм Глуха затаїла.Іобчислену иа знски — Днвіден- скажім, 80 тисяч шейрів збІль податків, за те мужик чорнороб читати мусять. Ви, псі Тони- 
А . Р - ' " ’ 1 ' ‘ ди. Скажім — це має бути шеяих таким самим робом, як ^ фармі і робітник чорнороб риші, повинні своїми мо;юли-

нарешті в плач. ! спілка для закупна збіжжя, у нас, із початкових 40 тисяч на У місті ці податки платять, стими руками поперти “Укр.
t жінки „ .-дніють співають Кожний з нас купує по сто шей-і 80. За те, що вони з нами “лу Це-ж ясне, що хтось мусить Роб. Вісти” так, аби товариш

грають представлення, читають, пишуть самі до газети... А я Р“ 1,0 100 »)л' шейР". Де бУ?е даться”, ми їм “признаємо” 20 їх платити! і.едактор міг закупити більші
тут дичавію : пятьДесятьтисячна спілка. Ми тисяч нових шейрів, за які вони В такни спосіб діється в кож- черенки, аби старіш дід Дани-

-"щ!,.*; старенька, не всім однакова доіГя... вибрали з поміж себе голову, не платять. Нас 5 і їх 5. Ми ній області! економічного жит- ло очей не псуваїь
А в самого коло серця так заболіло... так запекло. Бо зда- частущшка, секретаря, касієра вплатилн по 10 тисяч, вони по тя. Не лише ті так роблять, Ьх Товариші фармері! Ko- 

еться, що не сльози текли по липі моєї спрацьованої дружи- 1 менеджера та улаштувались 8. Наш початковий капітал був ЩО від фармера купують але і ли-б Ви розуміли значшня ґазе_
ноньки, але кров. 1 падали вони не на П шоки, не на брудну що зачинаємо торгувати 50 тисяч, а їх 40. Прошу це- ті, як, йому продають фабричні ти?! Ви останню кводрину далй
сорочку але мені на серце і вогнем палили його. гаразд збіжжям. Поставили го не забути. Тепер ми їм при- товари., У всіх є підводнет би на Газету! На свою Газету ! і А кілько то тих обманщиків

Г ануня гляну là на матір і собі в піач А я став в горлі ме- «ювейтори і “купуємо" від знаємо ще по 4 тисячі кожному шейри” (вотеред стак). | Днвіть, кілько буржуазних hue свобідно скуповують збіж
ні здавило і не знаю, що казати. хрещеного мужика оце збіжжя, за те, що “лучатьея” з нами. АІ На цім місці мушу запримі- дармоїдів чужих і своїх Ви го-! жя?

Ей богу погана була хвизнна Наші аґенти по тих елевейто- собі за те, що “лучим.ося з нн- тити, що хоч як би я рад писа- дуєте! Кілько міліонів річно , -----------
Якось почав я вговорювати стару і “сварити”... Ви-ж зна- Р“ Дістають від нас "поуку", ми” — признаємо ще по 15 ти- ти про ці всі речі приступній Ви на дивіденди від "підводне-

стс, яка в фармера інтелігентність. Коли найбільше любить і як мають “розумно” ГрейдуЬа- сяч, гебто збільшаємо свою ком-1ше, так як просить товариш ного молока шейрів” Ви даєте! 
жалує, то замісць того щоб обняти, прнласкати, він “сварить", ти, важити, обраховувати буш панію зі сто на сто сімдесяті,.фармер з Дана, Саск., я не го- Вставайте!

Я "посварив", жінка подивилася на мене своїми заилаЮши- 'і, відсоток на зело та печи нять тисяч, а їх з 80 на сто тас.|Ден, бо цс така тема, що такий 1 Данило ІІлужак.
ми чесними очима, схилила мені голову на плече і сказала: егість, т. зв. докедж . Вони і на 3-ий рік нашого істнуванГ

_Читай. за гроші все це “розумно" ня очікуємо вже всі 10 партне-
1 я читав. Читав дописи, читав діточу сторінку, читав ве- сиовнііють, бо инакше ми-б їх ]йв дивідендів від усіх шейрів, 

селий кутик, все читав. Хлопчик заснув, скулившися коло нас. нагнали, а взяли других; ну, прошу зауважити, хоч ми за- 
А ми всі троє довго сиділи, читали, говорили. І не знали,, що а говорити куди хотіти, псе во- платили лише за початкові.
то “довго". А коли жінка глянула на годинник — сказала: но краще бути в елевейторі Все гаразд; бизнес іде добре; ПОЗИЧКА ДЛЯ ФАРМЕРІВ В НЕ МОЖЕ КУПУВАТИ КАНА-

— І-і-і! Чоловіче; бійся бога, пів до третьої. Завтра-ж ра- “ейджентом”, ходити в ковнір- за рік ми знов подвоїмо наш ДОБЕРИ БУДЕ ЗДЕРЖАНА.
ці і суті, бо плата добра, ніж “паперовий капітал”. Такі,!

— Так, дружинонько моя, завтра маю сіяти. Але не забу- і™ та* Десь між “хрещені вуй- лише признані шейри, за які ні- Фермерсько
най, що я і тепер сіяв... Сіяв здорове зерно правди, свідомо- ки" корчі дерти. Тому паші хто ніяких грошей не вплачу- акт- 11 а основі якого малося-б А. В. Томас, добре відомий 
сти. “ейдженти” купують від фар- вав звуть тут “вотеред стак”.| УДІлюватц довготермінову по- торговець худобою в Шікаґо,

Жінка почала стелити, а я ще прихапцем вхопився за “Укр. мерів навіть дуже “розумно" Пішла ця назва від “вотеред Дичку фармерам в Алберті, не який приїхав з Шікаго до Він- 
Роб. Вісти"... Таки не видержав. Коли бачу перед собою сво-:— себто ґрейд перший беруть милк”. Себто траплялося, що бУ^е переведений в життя що ніпегу на бенкет вінніиегських 
ю газету, ще не розпечатану, то здається, щоб надомною хата за другий, другий за третин, спекулянти молоком по містах, найменше протягом ще кіль- торговців, сказав, що через 
горіла, я таки розпечатав би і хоч одним оком заглянув би. важать так зручно, що на кож- які скуповлювали від фармерів кох “ісяц'в- як заявив Рейд, високу тарифу каналіиським 

А рано, раненько я вже готував насіння... Не виспаний? ній баксі збіжжя кілька бутлів молоко, аби збільшити зиски,! монстер фінансів Алберти. До- фармерам не доплачується ви- 
Кажу вам, здоровісенький! Веселий! Я-ж вчера провів може умкнуть, на зело відтягають доливали води до молока — мініяльне правительство роз- возити свою худобу до Ллуче- 
найкращнй вечір в свому життю. Цілий день співав за сівар- добрий процент, словом, роб- розріджували, або “підводию- , ляда€ систему кредитів на мі- них Держав. А хоч і вивезуть,

лять для нас хо^юшшї бизнес. ! вали”. Вода нічого майже не сцях’ ' провінціональне прави- го їх худоба з тої самої прн- 
Ех, товариші фармері! Не хлібом єдиним буде ситий чо- Наш інспектор лише їздить і коштує, а гроші за неї брали тсльство Алберти не буде ні- чини не може конкурувати

„ідучає їх цего “бизнесу" -— від бідного міського населен- чого Р°бити доти, аж поба- там на ринку з місцевою ху-
Але я не умію вам цего як слід розтолкувати. От товариш Себто правом дозволеного зло-1 ня. Багатому населенню вони чить- шо зробить домініяльне. добою.

Цей акт зістав ухвалений Перед своїм виїздом до Ка- 
I провінціональним п^рлямен- пади, він мав припоручення 
том на останній àeciï і мав за- від своїх костумерів в Вискон- 
беспечувати фармерів позич- син і Иллинойс купити для них 
кою на довгий період часу і за канадійську худобу, але не 
найнищий процент.

Мав забеспечувати, але бог що на канадійських ярдах ху- 
зна чи буде... Казав пан, ко- доба коштує дороще, чим на

ОЗИМА ПШЕНИЦЯ В КАНАДІ
Минулої осени засіяно ози

мої пшениці в Канаді всего 
767,100 акрів. Після провінцій 
вона ділиться так: в Онтеріо 
— 702,000 акрів, в Алберті — 
49,500, в Брітіш Колюмбії — 
15,000 акрів.

Морозом ушкоджено: в Он
теріо 4 процент, в Алберті 15, 
в Брітіш Колюмбії около З 
процент.

Сіли мн всі троє коло стола і читаємо.

ЗАСУДИЛИ ТОРГОВЦЯ 
ЗБІЖЖЯМ.

В вівторок 6. мая судія Га- 
нон в Герберт, Саск., засудив 
бувшого торговця збіжжям 
Джейкоба А. Дерксона на 
пять літ вязниці за підпал і за 
пятнайцять обманьств.

БАНКРОЦТВО БАНКІВ В 
САВТ ДАКОТІ.

В наслідок тяжкого стану 
фармерів в Савт Дакоті, в Злу
чених Державах, почали бан
кротувати банки. В місті Су 
Фоле за короткий протяг- ча
су збанкротувало пять банків. 
Щоби спасти оставших три 
банки, федеральний резерво- 
вий банк виасигнував один мі- 
ліон доларів, які спішно пере
везено в те місто.

Чи спасуть? Ні. Бо не банки 
треба спасати, але фармерів.

РІЖНІ ФАРМЕРСЬКІ ВІСТИ.

ПІНСЬКОЇ ХУДОБИ ДЛЯ 
ЗЛУЧ. ДЕРЖАВ.но маєш сіяти!

позичковий

9 ГРАДУСІВ МОРОЗУ В САС- 
КЕЧЕВАНІ.

Телеграма з Саскатуну з 12. 
мая доносить, шо бюро пого
ли в саскачеванськім універ
ситеті зареєструвало в поне
ділок рано 12. мая 9 градусів 
морозу, який однак не пошко
див засівам. Професор аґрі- 
культурного каледжу Манлей 
Чсмплин, був здивований, ко
ли його термометр показу
вав 12 градусів морозу, а на 
його городі горох, салата і 
редька були не ушкоджені.

кою.

ловік!

Мусій вам краще це розтодкує. Ви читали його статті — “За дійства. Бо бачите нам, як цего “підводненого молока” не 
що я люблю газету”? А як читали, то чи зрозуміли? Бо я торговельній спілці, буржуазне постачали, бо багачі тримають 
зрозумів. І як не'можу я бути без хліба, так не можу бути без право позволяє на таке злодій- своїх докторів-знатоків, мають

їство, оскільки “хрещений му- свої хемічні лябораторії, де да- 
1 вас, товариші, кличу: читайте газету! Але свою — “У- жик” “годиться” на те, а знов ють молоко під пробу (тесті,

j цей мужик мусить “годитися”, чи воно справедливе, чи ні. За 
У вас їх немає? Кели немає, то зараз таки передплатіть, бо ми є всі зорганізовані в одну те несвідома жінка робітника 

Так, передплатіть! Бо “Укр. Роб. Вісти” задармо не прийдуть, спілку торговців збіжжям і цей чи дрібного ремісника, чи яко- 
Є такі газети, що йдуть вам роками задармо, але... тане мясо со- мужик - фармер не має ратун- гось дрібного блідого “офіснн-

ку (бож у всіх елевейторах ка” — вона й не знає, що така
і лабораторія для досліду над 
молоком є в її місті.

Як би воно там не було, то

газети.

може цего зробити через те,країнські Робітничі Вісти”. А заразом і "Робітницю”.

жух дам — тепле його слово, шикаґовських.
На ярдах то вона коштує до

роще, але кілько за неї запла
чено фармерам?

ЧОМУ ВЕЗУТЬ ДО КАНАДИ 
НОВУ ІМІГРАЦІЮ.

баки їдять.
Не можете передплатити зразу на рік, передплатіть на пів- "та сама кумедія"). ВЕТЕРАНИ УТІКАЮТЬ З 

ФАРМІВ.рік. За рік наших 50 'тисяч при-
Тепер всюди маєва кампанія, робітники помагають своїй с)авцло ная других 50 тисяч з 

газеті, збирають для неї передплатників, пресовий фонд. А мн. црго "раду„„ого" бизнссс, — так як це підводнене молоко, 
фермері, хіба від мачухи? Хіба-ж та газета не пише про наші србто 3 ЛЮДСМС0І кривди — і зістали “підводнені” наші шей- 
болі і наші радости? Хіба не кличе нас до боротьби за краще мн боЇМІХ-Яі щобн не заплатити ри, і ми числимо собі від них 
життя? Хіба ие старається зробити нас людьми5 t від “зарібку” доходового подат- дивіденди. Бо, кажу, тенорі-

Так, вона старається! Тож постараймося і ми зробимо її KV щСЛЯ податкового закона. шне буржуазне право цілком 
прислугу. Приєднуймо для неї передплатників і збираймо щ(>ж М|1 робі1мо? Црреоргані- нам ни це no.ieo.wf.. Однак від 
пресовий фонд. Вона сама для нас всіх служить стало три pa- ;50Ву6М0 Hamv спілку, добнра- дивідендів є податок. ІЦоб то- 
зи на тиждень, то послужім же й ми для неї! вмо ще кілька членів або й ні, го податку ще й тепер не пла-і

і ухвалюємо, що замісць по сто, тити, ми беремося на иншу 
нова спілка призває кожному з штуку.

Хто читає, той знає! А хто читає “УкраїнсьіЙ Робітничі ВІ- нас по 200 уділів. Від само- 
стм" І “Робітницю", той два рази знає. Бо ці газети подають го ж уділу після буржуазного 
всі найновіші вісти з подій а цілому світі! Бо ці газети пода- права не платиться ніякої так- 
ють вісти про життя І боротьбу працюючих. Тому всі працю- « ц, дише від доходу! Внас те

пер доходу немає в новій спіл-

Віце-президент 
ських національних залізниць” 
В. Д. Роб в своїй промові через 
радіо в вівторок J2. мая ска-

“Канадій-
Телєграма з Оттави з 16. АНГЛІЙСЬКІ ІМІГРАНТИ НЕ 

мая доносить, що 4,463 жовні- ХОЧУТЬ ИТИ НА ФАРМИ.і рів, яким уряд надав фарми
після повороту їх з фронту, Кольонізашйн. урядники:зав:
покинули Фарми. Це виносить “К*«дшськііх національних “Ми мусимо мати о два мі- 
18 процент всіх жовнірів, яким залізниць' заявляють, що ліони. більше населення здовж 
, більшість імігрантів з Англії наших 8,000 миль залізниць в
V ,'НД Дао jCMvInJ.

не має охоти осідати на зе- ; західних провінціях . 
млі. Кольонізаційне бюро мас Після заяви Роба в деяких 
поверх 600 аплікацій від фар- частих західних провінцій те-
мерів иа англійських робітни- пер є лише по 126 осіб на од-

fl сказав, міі є торговщики Від 17. квітня до 13. мая ви- ків-імігрантів, але задовольни- ну милю залізниць. Це число
збіжжям і маємо елевейтори. везено з Форт Виліям і Порт ти "цих аплікацій нема змоги, властителі і управителі заліз-
Наш бизнес росте і нам потре- Артур кораблями 44,711,000 бо більшість імігрантів іде до ниць хочуть збільшити що
ба більше тих елевейторів, а1 бутилів пшениці і 9,856,000 бу- ; своїх приятелів з метою най- найменш до 400 осіб,
головно треба нам одного вели- шлів вівса.

ВИВІЗ ЗБІЖЖЯ З ФОРТ 
ВИЛІЯМ, онт.

Фар.*ер-Нетяга.

,ючі повинні їх читати I non прати! ти працю в містах.

З лука фармерів і робітників це запорука їхньої перемоги!
і
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-УКРАЇНСЬКІ РОБШ1ИЧ ВІСТИ-, ВІВТОРОК, ЗО. МАЯ 1924.Сторож» 4. Число 52.

кий нас заметися допомогою МЛСОЯИП МГПНГ ЖІНОК-РОБІ ТПОВІДОМЛЕННЯ* чер •іь-тщ. своїй пресі і поширенню. На і!ut приотні iKjyuu стеки. Лшзакінчення хор відспівав “Ра
зом. товариші, в ногу”.

Після цего формального о- 
творення відбулася спільна пе
рекуска, а вечором о годині

г=Ж=™Е5
ЛОСЯ О 12-ій ГОДИНІ. ПІСЛЯ wpi говорили. ЯКІ їй ВИЛ І иеЛМЕОД-

В четвер. В миє н. р. відбувся в 
Коли ВІД' Плебс Гал мвсовиВ міг міг жто*- роги свої 

ай або Виїв бажають
глішлях, соди на

то а ввожу втяли участь вред
дві ПСЛІ- mвинні слідуючи робітничих воно

і нл ріж» теми. " Присутні СЛУХИ-!- ■“*•**■ $» мови CJUL дроби ш оргвюївнМ: члеикинь Комуюстмч-
Всі то-івоі Партії Канали. Жіночого Гурти.

Недлинсииоі Плртй Прані 
Дреоиогоиого Жіночого відділу СХВ , ' 

"ЛеВбор Чорч”.
Післи обошряил дискусія мптиг у 

халат слідуючу резолюцію 
І ""Це! НІТІНГ пост

(чуть, що все одно шнм зли
дням не буде кінця. Навіть по- 

; пи обминають цю місцевість, 
дістанете Приїхав був раз один і за ці- 
, jay роботу дістав лять доларів

та більше й tie приїздить.
Молодь взялася за просвіту 

роботу і вже заохотила до це
го і старших. Тепер час від ча
су відбуваються лекції, мітін- 
ги, представлення, концерт. 
Колись гуртувалися в шкоді, 
але завдяки доносам таки сво- 

Зреш-1 їх “добродіїв", темників, які 
]тою, тепер нема на них попи- казали, шо в школі прова- 

Поіхав я раз якось на діям-;ту... У мене їх і так повно. диться большевицька робота, 
тацію і купив троє овець. Не; І таку, кажу вам, дав мені ці- jуряд відмовив школи. І ці Пра
го, що-6 я хотів їх купити, а- ну. що я тільки оглянувся, ЧИ ЦІННИКИ, свідомі своєї роботи, 
де фармер, котрого ліцитува- нема тут моєї старої Бо як би не упали на дусі але, закачав-

вона була почула, то було-6 ши рукави, протягом одного
місяця збудували свою інсти
туцію. 1 за це їм належиться

ЧИТАЙТЕ І ПЛАЧТЕ, 1 ТІМ

ЧЛСІ

А то. кажу вам, завжди я продаж, за які 
мушу мат троблі з своїм су- ; грейд 1. 
гідом і з його “Кан. Україн
цем”. Як тільки гляне жінка в — Та прийдіть, подивитеся 
вікно і скаже, що сусід. іде, я а тоді будемо говорити про

“гав-мач“.

■ого Провіиюошльяого Комітету на 
адресу:

представлення говорили
бесідники і забава 3 танцями »* сито Першого Маж. На ежжті 6у-
тягнулася аж до ранку. Бави- 1М наеіть Фармері, які десятки
лися дуже гарно. Сад я була літ про*“" *ар““ ‘ “ —г _ - та ще нагод* бачити такого скатіпереповнена. З цего фармер-

ШЄ ні сяята не буди такий радісним*.

Гав-мач? — питає. Box 308. Toronto, Ont.
а ТердецькиВ, сскр І" федеративну організацію жінок- 

робітниць до ведення праці після по
стало# конференції жіиок-робітннць 
в Брендоні". Па організація має зва- 

Дороп Товариші! тиск "Вінніпегськмй Віддй Соціальної
МИ, товариші читачі. і кадил і крити Сяяткувада своє свято Посилаю Вам $4.00 на, виповнення 1 Економічної Конференції Жімоя-

Хай жнє ЄДНІСТЬ і солідар- С.яткуючн Перший .Май фарнер, веї залегкої передплати на “У .Р.В.” за ми- '^’ННЦЬ ...... ............. ^
мкцевости прилучили і снів голос нудмй рік, $4 00 за неї рік, а $1.00 За ходом цеі оріанізлцп виоудеть- 
протесту проти капіталістичного на- на пресовий фонд 1 * * ее|**зг *■ Р масов*е м1‘

( Остаюсь з товариський прнвїтои, 'ІНІ 1 Вест Енд Лейбор і ал при 
Внсн-іь г.інпнлюь »>'Л. Агнес. На цей иітінг запрошу- 

їсться неї жіночі організації І всіх жі- 
нок-робітниць. що цікавляться робіт
ничий жіночим рухом.

сформуй

і ясі вони були дуже вдоволені, від- 
СЬКОГО свята я ВИНІС найкращі чували себ частинкою цілої прлцю- 
вражіння і.ДІЛЮСЯ НИМИ 3 ва- ючої кдяси, ккл в цей самий день без

аараз таки питаю жінки 
— А несе з собою і “Кан У - і Приїхав, обмацав і

Но гуд — каже.
А то-ж чому? — питаю.

1 — Всл... не плекані після
А тут ще й з ягнятами у ме- найновішої системи... 

не клопіт.

Порт Артур, Омі.

пражця?
Якщо жінка скаже, що так 

— я вже пітію. нісгь між робітиками і фар- 
мерами! снльстад і визиску

С. Г—иа. Т. Шид.1 омський

ТОРГОВЕЛЬНІ ЦІНИ 
У ВІННІПЕГУ.

СВЯТО 1-ГО МАЯ НА ФАРМАХ. ПРЕСОВИЙ ФОНД 
"УКР. РОБ. ВІСШГ

Сдеден. Алта.аи, почав просити:
— Накиньте, добродію, ціну ; тому агентові... 

на вівці ось тому агентові, бо; — Хочте беріть, хочте як 
він задармо забере всі мої до- хочте — каже він виходячи з
рібкн.

Шо-ж, думаю собі як наки- — Байбардзо — відповів я 
пуги, то накинути... Треба-ж усміхаючись, а в самого руки 
помочи бідному чоловікові I наче магнітом тягне до аґен- 

А на тих ліцитаціях люде ; тового головного пошиття... 
накидають ціну .один другому так хочеться поськатися в йо- 
по 5, по 10 центів. Подивився,го голові, 
я, гай шо я там буду панька- Пізніше приізджало ще двох 
тися. Раз накидати, то накида- агентів, але та сама причина: 
ти. І я гримнув цілого долара, не виховані після нової с\істе- 

Подивився на мене агент, ми.
Подивився й продавець, а далі — Розуміється, до школи я 
затер руки, спитав до трох їх не посилав — відповідав я 
раз, хто більше, і... мої вівці, агентам.

А мені ті вівці так потрібні. Приходжу я одного ранку 
як от той мороз Саскатуицям. до стайні, дивлюся, а моє од- 
Нічого не вдієш, бачили очи но ягнятко лежить під кінь-

УВАГА! УВАГА І 
ВЕҐРЕВИЛ І ОКОЛИЦЯ!

В нашій мкцевости відбувся 1 мав Понеділок, 19. пан 1924.
концерт в день свята працюючих.
Фермерів зішлися поважне число j ----------
Концерт почався в 7-ій годині Всту п- к Дроиь Мірорлендіиг 
не слово виголосив т. Стельмашу к і д Дїсрнї[, ;ІОС Анлжелес 
пояснив значіння робітничо-фармер- L Краиарюк. Тшмінс . 
ського свята. Відтак хор відспівав 
"Црернаціонал", який присутні вислу
хали стоячи.

Пі і:признання.
Тепер кілька слів до тих 

фермерів, котрі стоять поза 
організацією. •

Товариші фармері! Вашим 
обовязком є ще нині стати 
членами цеї інституції і боро
тися з темнотою і несвідомі
стю! Ви повинні йти до неї зі 
своїми дітьми і братися до 
праці разом зі всіма товари
шами, повинні читати таку ро 
бітннчо-фармерську газету, як 
“Укр. Роб. Вісти”.

А до товаришів фермерів, 
що мешкають по правім боці 
ріки кличу: беріть собі за взі
рець роботу своїх сусідів! 
Приходіть до них, придивіть
ся і зробіть так само у себе, а 
тоді лекше вам буде боротися 
проти шандрівської та звари- 
чівськоі групи. Тільки просвіт- 
ною, організаційною і солідар
ною працею ми зможемо прий 
ти до того, що разом відсвят
куємо своє освободження від 
визиску, в якім ми нині так 
бідуємо.

На святд отворення Укр. 
Фармерсько-Робітничого До
му в Лейк Еліза, не дивлячись 
на кепську дорогу, зїхалися 
фармері аж за 10 миль довко
ла. О годині 5-ій по полудни 
голова' Нривнтав гостей, поя
снив їм значіння цего свята. 
Відтак говорив секретар това
риства, який в своїй промові 
не забув і про полягших бор
ців за визволення працюючих, 
яких імена нині шанують всі 
поневолені. Після цего хор 
відспівав “Похоронний марш", 
який всі присутні вислухали 
стоячи. Відтак ще один това
риш говорив про значіння 
злуки робітничих домів з фар- 
мерськими і тим самим про 
злуку робітників з фармерами 
на полі боротьби за краще 
майбутнє. Після цего знов спі
вав хор. Відтак до слова по
кликано присутного робітника 
з иншої місцевости, який гово
рив про життя і організацію 
робітників та сказав, що фар
мері повинні єднатися з робіт
никами, бо тільки в злуці сила, 
а де сила, там побіда. Згадав 
також про найсильнішу зброю 
— робітничо-фармерську пре
су, якою в Канаді є “Україн
ські Робітничі Вісти" і журнал 
“Робітниця” — та взивав, що
би всі читали ЇХ і всіма сила
ми піддержували. В сій ці- 
ли зорганізовано комітет, я-

$1.04%
100%

Ч. 1. нортери .... 
$9 50 ч 2. иоріерн

5-00 ч. З норгерн .........
4 00,4. 4................................
3.00 ч. 5. ..........................
2.00 Ч. 6. ..........................
2 00 j-Тре*" ......................
2-00 Пожива ....................
2 00 ч. 1. “дурум" ._....
2 00 ч 1 "іоф" .............
2.00 ч. 2 “тоф” ...........

Відділ Стов. Укр. Роб. Дім 
97ч в Веґревил відограк в четвер, 
92% 22. мая ц. р. о годині 8. вече- 
86% ром в “Добігає Гали” драма 
80% тичннй етюд М. Ірчана в 1-ій 

1.03%

і хліва.у

іМ. Коропчук, Конавт .........
М. Романік, Кенора .............

Далі були декламації, ,- Ск,волинський. Брендон 
співи, грала мандол інова орксстра.
Так то ми святкували Перший Май 
на фармах, та підкріплялись духом до 
боротьби з гнобителями, як з чужи
ми, так і зі своїми.

Я кличу вас, товариші фармері і

дії п. н. X
Г. К. Ніжинський, Смокі-лейк
М. Котик, Вінніпег .................
Д. Барановський, Вінніпег . . 

іН. Дутка," Керіевал 
І EL Біленький, Шумсйкер

72%
1.15% ГІСТЬ"98%

96% В цій драмі иредетавлявть 
ся часи а великої революції на 

39% Україні. По представленню 
37%, танці. Весь дохід призначений 
37% ||а “У.Р.В.”. Приходіть всі і 

кличте своїх знайомих.
' Ціна місць для дорослих 50 

центів; для дітей 15 центів.

1.00 :
Овес:—ТІ Околіта, Вінніпег .. 

фармеркн, організуйтеся в просвітні м Бай„„ Шікаг<,
фармерські товариства на фармах, „ д Норотняк. Еиітда 
передплачуйте і читайте “Укр. Роб.

1 00
... 1.00 ч 
... 100 4

1.00 ! Ч 1- пожив| 
1.00 Ч. 2. пожива 
1.00 “реджектед

В. Кобзей, Анийокс .............
Д. Яріш, Брендон ..................
М. Вовк, Бентон ....................
В. Федько, Фруйтпорт .... 
А. Максимонько, Аботсфорд

Вісти’’, які вказують нам шлях до 
освободження з визиску. Час вже 
нам порвати з тими, які звуть себе 1.00 Ячмінь:—панами та все туманять нас своїм 
патріотизмом. Вони тільки сіють між 
нами релігійні роздори. А ви, това-

1.00 64%Ч. С. В. . 
Ч. С В. .
“Реджектед"
Пожива
“Трек”

Т. Тофан, Торонто ...
Т. Сидор, Ред Пес Джонкшен .. 1.00

і ...................................  1.00

U00 594 ПОШУКУЮ свого стриечного бра- 
£ та Івана Чсрниша, котрий перебував в 

4 Оттаві около 5..літ. Через якийсь час 
був також в Торонто. Тепер має ne-* 
живити десь в Вінлзор. Онтеріо, або 
його околиці. Хто про нею знав би 
або він сам хай зголоситься, бо маю 
важну справу зі старого краю.

Jacob Chernysh

що купували, тепер вилазьте... ми.... вже й ноги протягнуло.
Привіз я їх до дому, жінка 

відправила мені за них греко- 
прогресивне маслосвятіе, Гану- 
ня заспівала нам обом “Де 
згода в родині, там мир і ти- 
шина", а на третій день після 
Цеї оказії ми вже цілим сімей
ством годували овечат.

А під весну дав бог і ягнята.
Двоє — від трох овець. Чей-же 
не можна вимагати, щоб і ба
ранець родив ягнята.

Цего ви не найдете навіть в 
порадах “Департаменту агрі- 
культури", ні в пасхальному 
числі “Кан. Українця". * •

Баранець собі є баранець, а 
ягнята мусять родити вівці.
Тут тобі ніяка наука про ра
сову худобу нічого не вдіє і я 
з тим погодився. Тільки мій 
хлопчина все клопотав мені 
голову:

— Тату, цому балансно не 
привів ягнятка?

— Ну, не привів тому, що 
він баранець.

— А цому він баланець?
— А, шарам!... Біжи он ма

ма кличе!
Тимчасом ростуть мої ягня

точка, вибрикують, ми самі 
молока не пємо, а їх годуємо, 
бо овечата були чахлі.

Підгодуємо, думав я собі і 
на пасху продамо, бо треба 
дітям черевиків і треба... всьо
го треба. Хіба є щось таке, 
чого-б фермерові не треба, та 
ще й під весну.

Поїхав я якось в місто, сви
снув на одного агента, на дру
гого, що скуповлюють живий 
фермерський товар.

— Приходьте, містер Іване 
Виліямс, — кажу я до агента — 
таких маю пару ягняток на

ришки фармерки, передплачуйте і чи- д 3 Шікаго 
тайте журнал “Робітницю", яка осві-Вилізло зі своєї загороди, 

влізло між коні і там йому ві
чна память.

Став я, почухав потилицю і 
тільки крізь зуби сказав:

— Бодай тобі боком виліз
ло те молоко, яке я від уст ді
тей відбирав, а тебе ним напу
вав.

A. Мартинюк, Шікаго ...........
B. Женчук, Форд Ситі .........
Ф. Мельник, Вінніпег ...........

фермері, свою руку організованим ро- т Мазуренко, Радвей Сентр 
бітникам!

1.00 64%домить вас і ваших дітей, навчить po
lio даймо. товариші

. 1.00
динного життя. Лен:1.00

Ч. 1.50
.. .50 Ч. 2.

50 “Трек"
Д. Войчук, Рочестер .........
Д. Миківка, Керіевал .........Фармер P. Н.

........... -50ІВ. Задорожний, Коністон 
Ьелис, Алта. j А. Стельмах, Норд Колінс 

Г. Квасниця, Пало .............

Жито:— Р.О. Box 56.50
Ч. 2. С. В. 65%.20 (54) Holland Landing, Ont• В Белис, Алта. українські фармері 

відсвяткували Перший Май. Дооко- 
личні фармері будуть довго памятати 
цей день, так як такі свята у нас рід
ко бувають. В той день зійшлися 
фармері, протянули один другому мо
золисті руки, а одночасно і руки до 
організованих робітників. • Це е за
порукою, що близько вже той час, 
коди між фармерами і робітниками 
буде створений спільний фронт. Я 
жню вже в цій місцевости 10 років, 
але ще такого гарного свята не ба
чив. На це свято загостив до нас т. 
Свідерський, організатор З.О.К. Стов. 
У.Р.Д. Присутні з великою увагою 
вислухали т. Свідерського. Це пер-

!
і

ШНИ ПРОДУКТІВ. 

Масло:—
Масло “крімері” ф. о. б. фунт

— Що ви, куме, ПОШУКУЮ своїх краянів Влади- 
слава Лубнка з села Корнива, повіт 

28 Горо ден ка; маю до нею важну старо- 
краєву справу; і, Михайла Мороза з 
села Рахівці, повіт Городенка ; пере- 

! буває в Онтеріо. Прошу ласкаво зго
лоситися на адресу:

Andrew Romanoff 
Р.О. Box 1022 
Port Calbome, Ont. (54)

сказилися, 
що так кленете, ще й перед не
ділею? — почув я назад себе.

Оглянувся я, а в дверах сто
їть кум з “Кан. Українцем" в

Брентфорд, Оит.

Тов. В. Гак зібрав на лісту ч. 3709 
на пресовий фонд "У.Р.В."
B. Гах ...............
C. ґаланлжій .

!

• $3.00 !
1.00 j Екстра, тузін .........
1.001 Фнрстс, тузін 
.50 Секондс, тузін ... 

На лісту ч. 4278 на передплату "У. Надбиті, тузін ... 
Р.В.” $8.00. Разом $13.50.

Яйця:—

1. Данилюк .........
О. Калічук .........

руках.
Поглянув я кругом, чи нема 

де вил, але кум кивнув до ме
не пальцем. Підійшов я, а кум 
хоч-би пару з уст пустив, а 
тільки тиць пальцем на під
креслені олівцем слова в “Кан. 
Українцеві”.

Взяв я і почав читати:

Бараболі:—
Манітобські бараболі буш.. 90—1.00

Мука:—
Едмонтон, Алта. ПОШУКУЮ свого шва гра Николу 

Штогрина з села Кошляки, пов. Зба
раж, Галичина. Перебуває тепер в Ка
наді. Хто знав би його адресу або він 
сам звалить зголоситись на адресу:

Jakiw' Pasorb 
Box 648

Babylon, N. Y. (L. I.)

Тов. А. Понур зібрав на передпла- 98 фунтів мішок ......................
ту "У.Р.В.” $6.00; на пресовий фонд 2 мішки по 49 фунтів.............

4 мішки по 24 фунти ...........“УР.В.” на лісту ч. 3939 
А. Понур ....................

3.60ший раз загостив до нас робітничий 
організатор. Він пояснив нам нашу ну
жду і горе, чому ми його терпимо і як !!• Малофій ....

Наші А. Пилипюк .... 
1. Одинський ...

S- Сіно:—
Ч. 1. ти мотка, тона ... 
Ч. 2. тимотка, тона ... 

|Ч. 1. ред тап, тона 
Ч. 2. ред тап, тона ... 
Ч. 1. “апленд". тона ..

і“Бреи" тона ....................
“Шортс", тона ...............

"Ягнята з відповідно підрізани-1 
ми хвостами виглядають значно 
принадніше і притягають скорше 
купця".

Прочитав я, вернув кумові 
газету, пішов до комірчини, 
взяв сокиру, вернув назад до 
стайні і оставшому ще в жи
вих ягняті одним махом відру
бав хвоста при самісінькій ри- 
пннді.

Після цего взяв ягня на шну 
рок — воно опиралося, мека
ло — вивів на двір і припняв 
до воріт, задком до дороги, 
якою по десять раз на день їз
дять купці: стій ось тут без 
хвоста тварино і притягай са
ма собі купців!

Чи притягне? — Про це на
пишу. А стоїть воно вже від 
великодного понеділка.

Фармер-Нетяга.

16.00
ми можемо його позбутися 
“патріоти" ніколи нам цего не поя
снювали. Між нами тепер повіяло но- Шектор 
вим духом. Я кличу вас, товариші 
фармері: організуймося, просвічаймо- 
ся, читаймо “Укр. Роб. Вісти” і лучім- 
ся разом з робітниками.

14.00
.. 13.00
.. 12.00В. С. ...

ІІОЩУКУЮ свою краяна Теодора 
Маника з села Чункова, повіт 3actafe- 
на, Буковина. Два роки тому назад 

І перебував в Беллевіл, Онт. Хто знав 
би його адресу або він сам хай зго
лоситься на понищу адресу:

Teodor Mvlnyehenko ^ 
Р.О. Box 1660 

Welland, Ont.

9.00І. Олійник .............
П. Хомик .............
С. Гулькович
Е. Стаєр ................

І Ліо Сінґ ...............

21.00
21.00І

М. Локинський.
ШНИ ХУДОБИ.і

Медика, Мін. В. Дідух ...
П. Нахтігед 
С. Дунаснко

(За 100 фунтів живої ваги.)

Бички:—Перший май цего року надовго о- 
станеться в памяти місцевих фарме- 
рів. Не для одною фармера були 
несподіванкою, що фармері можуть 
так гарно святкувати свято працюю
чих — Перший Май. За старанням
комітету при Філії Стов. У.Р.Д. в зМе-]И, Саган ....................
дика, Ман., проголошено, шо на 1-го j Тимофій Гіавлюк 
мая відбудеться концерт-мітінг. Вже |Т. Кулагін ..........
о годині 7-ій саля була переповнена 
як старшими так і молодшими, які не-

! Вибрані
І Добрі ...........
Середні .........
Звичайні ....

:. 6.75—7.00 
.. 5.75-6.50

Разом . $6.00 ІІОШУКУЮ свого рідного брата5.00—5.50
4.00—4.75 Василя Вагнсра, з села Трибухівці, ■ 

Ьучач, Галичина. Вже около пять ро
ків тому, як з ним розійшовся і від 
того часу не маю ніякої чутки про 
нею. Я тепер виїзджак) до старого 
краю і хотів би звернути йому 
$1,700.00, які він лишив у мене. Хай 
сам приїде або напише, а я радо звер
ну Йому ці гроші. Прошу зголосити
ся на слідуючу адресу:

Mike Wagner 
Griswold, Man.

\Ta пресовий фонд “Робітниці” 
Стефан Юрійчук ............................ .25 Ялівки на заріз:—

. .25 Вибрані 
Добрі .

.. 6.00—6.50 

.. 4.75—5.75... .25
.25

Корови на заріз:—
Вибрані
Добрі ...........
Середні 
На конссрву

Разом .... 5.00 6.50
.... 4.00—4.75 
.... 3.00-3.75 
.... 1.25—2.75

$1.00
терпеливо ждали отворення мітінгу. 
Мітінг створив тов. Залітай і пояснив 
присутним значіння цего свята. В глу- 
бині сцени висів червоний прапор, на 
якім був напис “Міжнародне робіт
ниче свято — 1. Май. Робітники всіх 
країн, єднайтеся!” Присутні з любо-

Колмем, Алта.

Дорогий Товаришу Редактор! 
Посилаю Вам $3.75 на прес, фонд 

“У.Р.В.”* $4.00 на прес, фонд “Робіт
ниці”, $4.00 на передплату “У.Р.В.” і 
$3.80 на передплату "Робітниці”. Ра- 

Ізом $15.55.

Î
Бугаї:— (53)

Добрі . 
Звичайні

2.50-3.25
1.75-2.00

ПОШУКУЮ своєї жени Гафії Гнид- 
.ка і хлопчика-сина Дмитра, «кий мас 

. ... 3.00—3.50 5 літ. Жсиа середного росту, очі чор- 

.... 2.25—2.75 ні, волос чорний. В 1922 р. поважно 

.... 1.50—2.00 захорувала і 1. мая виїхала до Вінні
пегу до Іппиталю, де мала мати one-

ФАРМЕРСЬКЕ СВЯТО В ОКОЛИЦІ ЛЕЙК ЕЛІЗА.
«

Воли:—
Добрі .........

; На пресовий фонд “У.Р.В." жертву- Середні ... 
І вали слідуючі: 1 Звичайні ..
іС. Маланчук ...
Р. Німцзн .........
М. Блазенко ...

Дня 28. квітя відбулося в ка". А що місцевітсь ця ще не 
фермерській околиці Лейк Е- знана, бо на сторінках преси 
ліза торжественне отворення} про неї не писалося, то я тут ! 
Українського Фармерсько-Ро-. скажу про неї кііька слів, 
бітничого Дому." Дім цей по-! Місцевість ця лежить 124 і 
будували товариші фармері, милі на північ від Едмонтону, j 
члени просвітного товариства а 14 миль від малого містечка 
“Злука". Місцевість і сам бу- Сент Паул. Замешкана вона 
дннок дуже гарні. Хоч буди- переважно українськими фар- 
нок в середині ще не викінче- мерами, але є і Французи, 
ний, то фармері поспішили з Шведи й Чехи. Земля гориста, 
створенням, бо почалася вес- лісиста, мочарів мало, але за 
на. Будинок вміщає 300 осіб, те є каміня і багато більших і

$1.00 Бички “Стакере": - рацію на голову і жолудок. Відтак 
показалося, що вона лічилася чотири 
місяці не у лічннці, але у парках, по 
пікніках та театрах. В вересні то- 

3.25 3.50 1 ож Р°«У виїхала в незнану мені сто- 
2JO—3.00 роиУ • * ие 14310 ПР° ню ніякої відо- 

мости вже близько два роки. Вона 
походить з Галичини з села Русова,

................ 8.00—10.00 повіт Снятин, в я з Красноставець, то-

............... 6.00— 7.00 гож повіту. Я бажав бн дати дити-
200— 500 ну до школи, щоб дктала виховання

1.00 Вибрані .. 
75 Лобрі ....

.... 4.25—4.50 

.... 3.00--t.00 І
j а Лукав .............
Н. Онишук .........

50
50 Телиці “Стакере"

—----- — Вибрані
......... $3.75 ДобріІ Разом

На пресовий фонд “Робітниці" хто- :
ЖИЛИ Ф
К. Матанчук ...........
Р Багрівчук .
В. Онишук ...
Я. Е. Олешко
І Петруивк .........
К. Кобевка ...........
К. Семелкж .........

Вибрані 
.... $1.00 Ло^і . 
.... 1.00 Звичайні

50 та образоваиня. Прошу всіх, хто зніж 
би про ню і мою дитину хай подасть 
мені точну адресу, а і за труд щиро 
винагороджу. Жаляо мені дуже но
го сина Дмитра. Мод адреса:

Wasyl Hnydka 
P. О. Pagwa River, 

via Cochrane, Ont.

Бички на roдіада:—ЇЛО
rr. Вибрані .. 
й Добрі ....

5.00—5.50
3.75—4.75Отворення відбулося по по- менших озер, 

лудни, а вечером аматорський Дороги кепські. Земля, де ви 
гурток т-ва “Злука" відограв роблена, урожайна, але той у- 
драму “Дванайнять", яку на- ! рожай буває раз на чотри ро- 
писав т. Ірчан. В виставі цеї ки, бо або все висохне, або 
штуки брали участь три това- ‘ вимерзне. Підчас неврожайних 
рмшки-робітниці. Штука, ак років фармері жмють на кре
не фармах, випала дуже до- дит. А коли вже їм вродить, 
бре, всі аматори вивязалнея зі тоді наступає на них чорна 
своїх роль знаменито. хмара кредиторів і забирають

Будучи припадково присут- все. А тут ще й моргечі, банки, 
ним на цім святі, в подивляв та компанії за машинерію та
цю поступову і організацій- снуть. 1 фармері так вже до 
ну роботу, яку виконало не- цего привикли, що віїяосять- 
йвике число членів т-ва “Злу- ся до асего байдужно, бо 6а-

S.25 Вівці і ягнята:- !-------------Добрі вівці ...........
.............  $4.00 j Звичайні вівці ..

Добрі ягнята .... 
Звичайні ягнята ч

.... 5.00— 8.00 

.... 3.00- 4.00 

.... 10.00—13.50 

.... 6.00- 9.00

Разом ....

Збірня під цей час маленька, бо ба
гато товаришів повиїздим. "З при
чини телерішіюго маВнерського страй 
ку дуже тяжко приходить» зібрати "Седежтед бейкои"

. бо ці. що осталися гут, то Грубі гладкі .........
самі фамілій™, котрі находяться за- Тяжкі 
pu в краймо безвихідному праожеи- Дуже тяжкі

(53)

Ьезроги: УЧИТЕЛЬКА музики Марія Кеки- 
шіяна, яка недавно прибула зі старо
го враю, учить гри на пані малих І 
дорослих. Просить зголошуватись 
на адресу:

6.75—6.85 Phone: J. 1874 691 Selkirk Ave
6Л0—6.75 _________________ __________

753%eu 6.85
110.
535

“Шал готе" ..............
Всім жертводавцям і передплатим- Легкі | “фідере" Л

.........  .........-•

Льохи ........................
К. Маланчук Кнурі ...........................

3.35 Не забувайте про пресовий 
фонд одинокої української ро
бітничої газети в Канаді!

53»
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ОПОВІЩЕННЯ
ВІД ОФІЦІАЛЬНОГО АГЕНТА СОЮЗУ РАДЯН

СЬКИХ СОЦІАЛІСТИЧНИХ РЕСПУБЛІК.

З огляду на одержані мною відомості* про те, 
що ріжні особи в Канаді й Сполучених Штатах, які 
умастили собі назву російських, та українських 
представників, вводять в оману непоінформоеаннх 
осіб, видаючи їм ріжні документи А візи на проїзд 
у межі Союзу Радянських Соцімістачнмх Респу
блік, отсии доводжу до загального відома, що ні
які документи й візи, видавані бувшими царськи
ми, уряду Керенського, Петлюри та нншими само
званими консулами й представниками, не можуть 
служити документами дія в'їзду в межі Союзу й 
не приймаються його представниками за кордоном.

У всіх питаннях, зв’язаних з праваии Радян
ського громад «cru й проїздом в межі Союзу на
лежиться звертатись в Офіціальне Агенцтво СРСР 
на адресу. 212 Drummond St., Montreal, Que., Canada.

Офіціальний Агент СРСР в Канаді
О. язиков.

ФАРМЕРСЬКА СТОРІНКА
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